



HS0909©版權所有

文／小麥子 圖／仲伯

我的家

「家」，對每個人來說都是非常重要的。古往今來，也不斷有史詩歌詠著「家」的偉大。對基督徒來說，「家」已經不再只是自己親屬關係成員的集合體，廣義來說，所有神的教會裡的成員，都是一家人。不過，相信在大多數的人心裡，對於這樣的概念雖然知道卻是模糊。在以弗所書中對於這個「家」的概念，有非常完整的表達。

對於這個「家」，其實我們可以很清楚知道，不只信徒是一家人，神更是這個家的大家長。既然這個家有神在做主，對一般人來說，這個家應該是非常完美的。不過，事實上我們所看到的好像不是這樣，相信很多人都百思不解。在《啟示錄》中，對於這個問題可以為我們提供一個很好的答案。

倘若我耽延日久，你也可以知道在神的家中當怎樣行。這家就是永生神的教會，真理的柱石和根基。
If I am delayed, you will know how people ought to conduct themselves in God's household, which is the church of the living God, the pillar and foundation of the truth.



HS0909@版權所有

既然教會是我們每個基督徒的家，那我們在這個家中，又該如何扮演好自己的角色？當然，首先必須要能愛這個家，如果無法愛這個家，又如何能為這個家心甘情願地付出？就如同基督如果不愛這個教會，又怎會願意為教會捨命流下寶血，使我們這些原本無關的外人，可以成為這家中的一份子？既然愛這個家，就不該只是嘴巴說說，該有實際行動，使這個家更美好。所以，充足的行動搭配必要的訓練，這些都是忠心服事的人必須具備的。

其實，這個「家」，既然是神的教會，那跟一般人所謂的「家」，還是有所區別的。這個區別在於對聖俗是否能有所堅持？在事工上服事的兄姊有時候會帶進一些原本教會裡沒有的多元模式，不過這些模式，是讓教會真的多元化了，還是俗化了，這就值得思考。相信這個「家」，每個人都希望見到他更美好，不過相對地，成員們也得為他付出更多的努力與關懷。✍